
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 83 / 2018 

Podujatia SMF počas predposledného júlového víkendu 
 

1. MM SR v Triale + MACEC Zbora 2018 
 

Tohtoročný seriál MM SR v triale 2018 pokračuje už tento víkend v 
dňoch 19.-20. júla 2018 v obci Zbora pri Púchove. Uvedené podujatie 
v Zbore je zaradené i do šampionátu motocyklovej asociácie krajín 
strednej Európy - MACEC CUP v triale. 

Organizátorský Trial klub Kamikadze, ktorý organizoval i 
predchádzajúce trialové sústredenie a šampionát mládeže vo Vieske-

Bezdedov, očakáva na podujatí účasť jazdcov zo Slovenska, ČR, Poľska a Lotyšska. Pre priaznivcov 
tzv. „šlapačiek“ je pripravená veľmi zaujímavá trať, ktorá vedie mimo verejnej komunikácie, s 
dĺžkou jedného okruhu cca 6-7 km, ktorý sa bude jazdiť trikrát. V každom kole sa nachádza 10 
kontrolných sekcií pre kategóriu seniorov.  Kategórie Žiak a Ženy majú pripravený okruh s dĺžkou 
cca 0,5 km s 8 sekciami. Čas na absolvovanie trate je podľa predpisov 360 min. Štartujúci sa budú 
musieť popasovať s traťou, ktorá sa skladá prevažne z hliny, koreňov, skál, nebudú chýbať strmé 
výjazdy a zjazdy. program šampionátu je zložený tradične z dvoch samostatne bodovaných 
súťažných dní, v sobotu je štart prvého jazdca kateg. žiak o 11,00 hod. a v nedeľu to bude o hodinu 
skôr o 10,00 hod. Ostatné triedy MM SR a Pohára SMF budú odštartované v sobotu o 12,00 hod. a 
v nedeľu o 11,00 hod.  

Trial klub Kamikadze každý rok spestruje program tohto šampionátu rôznymi sprievodnými 
podujatiami a tento rok to bude vložený pretek detí na tzv. odrážadlách, ktorý sa uskutoční v 
sobotu 21.7.2018 o 18,00 hod. v areáli DHZ Zbora, kde bude i centrum celej trialovej súťaže. 

Bližšie informácie vo zvláštnych ustanoveniach: http://www.smf.sk/trial-zvlastne-ustanovenia/ 

 
 

2. Enduro Cup Stred pokračuje v Skýcove 
 

V sobotu 21. júla 2018 pokračuje regionálny pohárový seriál Enduro Cup 
Stred svojim štvrtým podujatím na obľúbenej trati v Skýcove. Viac 
informácii k podujatiu nájdete vo zvláštnych ustanoveniach na webe 
SMF: http://www.smf.sk/enduro-a-relly-zvlastne-ustanovenia/ 
 
 
 

 
 
 

Sekretariát SMF, 18.7.2018 

http://www.smf.sk/trial-zvlastne-ustanovenia/
http://www.smf.sk/enduro-a-relly-zvlastne-ustanovenia/

